

The Hear the World Foundation

Jasenka Broz Frajtag

KBC Rebro, Klinika za bolesti uha, nosa i grla i kirurgiju glave i vrata

Ključne riječi: oštećenje sluha , slušna pomagala

Prema podacima Svjetske Zdravstvene Organizacije više od 660 milijuna ljudi u svijetu boluje od gubitka sluha , a kod najmanje polovice oboljelih moglo se spriječiti gubitak sluha primjenom adekvatnih postupaka primarne prevencije . Gotovo 15 % svjestke populacije ima oštećenje sluha , oko polovica slučajeva u svijetu izbjegava prevenciju . Tijekom djetinjstva dijagnosticira se oko 25 % oštećenja sluha , dok se najmanje polovica oštećenja može spriječiti otklanjanjem uzroka gubitka ili slabljenja sluha . Otkrivanje sluha u ranom djetinjstvu je vrlo važno zbog daljnjeg razvoja jezika i govora . Djelomični gubitak sluha pogađa 40 % ljudi starijih od 60 godina . Ukoliko je već došlo do oštećenja sluha, pravilno postavljena slušna pomagala za sluh poboljšavaju komunikaciju kod većeg broja ljudi . Velik broj osoba nema osigurane uvjete za dobivanje slušnih aparatića niti pristup audiološkoj i ostaloj medicinskoj njezi .

S tim u skladu 2006. godine osnovana je organizacija The Hear the World Foundation, sjedištem u Švicarskoj te sa zaštitnim znakom Sonova grupe. Savjetodavno vijeće članova su svi zaposlenici honorarnog kapaciteta. Poslovnica je odgovorna za organizacijsku komunikaciju . Također pruža potporu Organizaciji i savjetodavnoj komisiji u administraciji i organizacijskom menadžmentu organizacije. Već duži niz godina ured održava kontakte sa ulagačima i partnerima, više od 70 poznatih izaslanika daje podršku ovoj organizaciji. Neki od poznatih osoba u svijetu glazbe i fotografa navode : „Nikada ne odustaj od svojih snova „ , „Dobro slušanje je izuzetno važno“, „Zvuk je ključ našeg srca“, „Moje slušanje je moj najvažniji alat“ , „Tišina nije uvijek zlato mi svi želimo čuti svijet „ .

Postoje također i projekti samih zaposlenika koji uključuju kreativne ideje, sportske aktivnosti i kampiranja u mjestu gdje se nalazi organizacija ili u većini drugih mjesta na različitim stranama svijeta . Tako je 2013 .godine organiziran Zurich Marathon, zatim volonterski posjet Haitiu , 2010. godine volonteri su posjetili Kambođu u svrhu pribavljanja zdravstvene njege isključivo za osobe oštećena sluha. Svake godine organiziraju se i predavanja , događanja vezana za oštećenja sluha tako je 2013. godine organiziran i internacionalni radijski festival u

Zurichu , 2012. godine organiziran je dan o buci koji je pokrenut od strane Američkog Centra za slušanje i komunikaciju.

Cilj organizacije je stvoriti svijet u kojem svaka osoba ima priliku za dobrim slušanjem , gdje je slušanje zaštićeno a korištenje slušnih pomagala nije tabu tema.

The Haear the World Foundation zadužena je da poboljša kvalitetu života i pruža jednaku priliku svim osobama s oštećenjem sluha u potpunosti. Ima poseban fokus u pružanju potpore djeci tijekom dosezanja njihove prekretnice u razvoju i realizacije pravog potencijala njihovog oštećenja. Njihova je glavna misija zagovaranje jednakosti povoljnih prilika i uvećana kvaliteta života ljudi sa oštećenjem sluha .Organizacija raspolaže financijskim sredstvima i nabavljanju slušnih pomagala. Uglavnom takav projekt daje potporu djeci sa oštećenjem sluha da se razvijaju u normalnoj okolini . Kvaliteta je u potpunosti važna u postizanju cilja, sa posebnim naglaskom na:

- unapređenje projekta
- osiguravanje profesionalne pomoći sa donacijom slušnih pomagala
- održavanje kontinuuma i kontakata
- pribavljanje baterija za slušna pomagala

Ova organizacija ima posebne programe za djecu i njihove obitelji. Jedna od glavnih značajki ove organizacije je audiološka pomoć djeci sa oštećenjem sluha. Organizacija pribavlja slušna pomagala i organizira tečajeve u suradnji sa ostalim partnerima u svijetu, liječnicima, posebice audiolozima i logopedima. Osigurava djeci sa oštećenjem sluha daljnju profesionalnu pomoć i šansu za boljim životom. Također pridaje posebnu pozornost u osnivanju slušnih screeninga za tek rođene bebe unutar djelokruga partnerskih projekata. Dijagnostika kao i daljnja rehabilitacija djece sa oštećenjem sluha je prvobitan šok za cijelu obitelj. Potporom roditeljskih grupa i provođenjem programa, organizacija čini važan doprinos u pružanju podrške i potpore roditelja djece s oštećenjem sluha. Organizacija također ima i profesionalne tečaje sa potpomognutim programom u kojem je audiolog trener i dosljedan supervizor takovog tečaja .Želja im je kroz obuku dobiti što veći broj audio tehničara koji prolaze tečaj kako bi jednog dana pomogli ljudima oštećenog sluha. Oni bi, ujedno testirali slušna pomagala i njihovu kvalitetu.

The Hear the World Foundation ima nekoliko jakih partnera na koje se mogu osloniti to su; Audioscan, Bill Barkeley, The Bryan Adams Foundation, GN Otometrics, Swiss foundation, Varta Microbattery /powerone.

Ova se organizacija ističe po tome što joj krajnji cilj nije samo omogućiti korištenje slušnih pomagala , nego i osigurati korisnicima pomoć i potporu u bilo kojoj situaciji po pitanju zamjene opreme ili popravka te daljnjeg njihovog napretka tj. rehabilitacije.

S obzirom na to da je mišljenje organizacije da svaka osoba oštećenog sluha zaslužuje jednaku skrb, odlučili su svojim korisnicima pružiti samo najkvalitetniju uslugu kako bi im omogućili život dostojan čovjeka.

E- mail organizacije je : <https://www.hear-the-world.com/>